



tudják, hogy a "tisza választás" nem egyéb frázis...

A néppárt akciója.

A néppárt, mely erősen bizakodik benne, hogy az általános választásoknál meg fog szakorodni...

A románok passzivitása.

Az utóbbi időben nagy bizonytalanság győrtte a hazai román közvéleményt a jövő képviselő-választásokkal illetően.

Az általános sötétségben az utóbbi időben azonban két politikai táborra kezd valni az egész románosság.

A tribunisták pártja eddig csak csendben hangzottatja a passzivitáshoz való felületlen ragaszkodást.

Mikor elhatároztuk a parlamentből való újból kimaradásunkat, mi leszünk az összes eshetőségekkel.

Mikor elhatároztuk a parlamentből való újból kimaradásunkat, mi leszünk az összes eshetőségekkel.

Mikor elhatároztuk a parlamentből való újból kimaradásunkat, mi leszünk az összes eshetőségekkel.

Mikor elhatároztuk a parlamentből való újból kimaradásunkat, mi leszünk az összes eshetőségekkel.

gyar ajku népek összejövetelének a mai hatálmeghatározásán.

Ezektől a szavakból világosan látható, hogy Ratinék nem a békés munkásságra gondolnak...

Szervezkedések és jelölések.

Somlóvásárhelyről írják nekünk: Kerületünk, a melynek azelőtt mindig függetlenségét és 48-as képviselője volt...

Ujvidéki hírek: A választásokra ott is erősen készülődnek már Gombos Béla, a jelenlegi képviselő újból felépítik, de a szerbek is állítanak vele szemben...

Az újvidéki Zastava szerint Gromon államtitkár újvidéki képviselőjelöltéséért a Sall és Bánffy hívei közötti harcnak tekintik Ujvidéken...

A galantai körületben dr. Hortoványi József elnököt választották meg a körület máj képviselőjévé.

A somorjai körületben Sági Gyula a jelölt.

VIDÉK.

Felkérjük vidéki tudósítónkat a lapunk tiszteletbarátait: szíveskedjenek az Egyetértés szerkesztéséig minden választási kérdésről, mozgalmáról, jelöléséről táviratilag vagy leveleiben értesíteni...

Megyelő közgyűlés. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye bizottsága f. hó 15-én és a következő napokon délelőtti 10 órakor tartja rendszeres értekezését.

A lipői gyermekgyógyintézet központi bizottságának kérvénye, melyben a tuberkulózis elnyomásra alkult tartásába a vármegyei tanácsnak ajánlja meggyerit.

Héves vármegye közönségének ábrata, a hazai ipar pártolása tárgyán.

A budapesti tüdőbetegségek szanatóriuma egyesületének kérvénye a vármegyei egészségügyi tanácsban.

A m. kir. honvédelmi miniszter leirata a gróf Butler János-féle Ludovika alapítvány hely betöltésére.

Nagyvárad város törvényhatósága Beüthy László tiszpánc elnökével ma tartott közgyűlésen L. alkaptányosa és a büntetői osztály vezetője Papoly Ferencet, II. alkaptányosa Passie Sándort választotta meg.

Veszprémmegyei közgazdasági bizottsága tegnap tartotta meg április havi rendes ülését Kolozsváry József alispán előkötete alatt.

EGYHAZ.

A legközelebbi pápai konzisztórium, mint most már végleg meg van állapítva, hétfőn ül össze és pedig úgy, hogy hétfőn lesz a litkos eszüörtökön a nyilvános konzisztórium.

A legközelebbi pápai konzisztórium, mint most már végleg meg van állapítva, hétfőn ül össze és pedig úgy, hogy hétfőn lesz a litkos eszüörtökön a nyilvános konzisztórium.

A legközelebbi pápai konzisztórium, mint most már végleg meg van állapítva, hétfőn ül össze és pedig úgy, hogy hétfőn lesz a litkos eszüörtökön a nyilvános konzisztórium.

A legközelebbi pápai konzisztórium, mint most már végleg meg van állapítva, hétfőn ül össze és pedig úgy, hogy hétfőn lesz a litkos eszüörtökön a nyilvános konzisztórium.

A legközelebbi pápai konzisztórium, mint most már végleg meg van állapítva, hétfőn ül össze és pedig úgy, hogy hétfőn lesz a litkos eszüörtökön a nyilvános konzisztórium.

ezzenet idezett elő a nagyszabonyi gör. konzisztórium kebelében. Metianu hívei e leleplezés után nem akartak adósoknak maradni Goldisnek és szintén boszúból köztették a nagyszabonyi "Tribuna"-ban Goldisnak 1900. évi április havában az aradi gör. keleti egyházmegyei papságához intézett hűvési pásztorlevelet.

A legközelebbi pápai konzisztórium, mint most már végleg meg van állapítva, hétfőn ül össze és pedig úgy, hogy hétfőn lesz a litkos eszüörtökön a nyilvános konzisztórium.

A legközelebbi pápai konzisztórium, mint most már végleg meg van állapítva, hétfőn ül össze és pedig úgy, hogy hétfőn lesz a litkos eszüörtökön a nyilvános konzisztórium.

A legközelebbi pápai konzisztórium, mint most már végleg meg van állapítva, hétfőn ül össze és pedig úgy, hogy hétfőn lesz a litkos eszüörtökön a nyilvános konzisztórium.

A legközelebbi pápai konzisztórium, mint most már végleg meg van állapítva, hétfőn ül össze és pedig úgy, hogy hétfőn lesz a litkos eszüörtökön a nyilvános konzisztórium.

A legközelebbi pápai konzisztórium, mint most már végleg meg van állapítva, hétfőn ül össze és pedig úgy, hogy hétfőn lesz a litkos eszüörtökön a nyilvános konzisztórium.

A király betegségeinek híre. Az osztrák fővárosból táviratozzák, hogy a berlini Lössden ma Ferenc József királynak megbetegedéseinek híre volt elterjedre s e miatt élénk árfolyam-depresszió állott be.

Ottó főherceg balesete. Ma délután - mint Bécseből táviratozzák - Ottó főherceg szárazon bérkocsin haladt a Parkringen. A lovak egy automobilist megbuktatott s azt vágatással rohantak tova.

Vörösmarty-énepek. Losoncban április 10-én a városi színházban a Vörösmarty-szoborralap javára táncszalag egyházi jótékonykodás művelői színi előadást rendeztek, mely igen sikerült és körülbelül 400 koronát tisztán hozott.

Gróf Lónyay Elemér betegsége. Az összes lapok bejárták a hír, hogy gróf Lónyay Elemér napokban leányával, Erzsébet főhercegnővel, a ki az influenzából felgyógyult, hosszabb időre Meránba utazik.

Királyi kintézetek. A királyi Ezzelt Antal Kis-Szeben szabad királyi város polgármestere ezen minőségében kifejtett sikeres működése elismerésül a Ferenc József-rend lovagkeresztjét, a Nagy László nyugalmozást adódiplómáknak sok évi hű és buzgó szolgálata elismerésül a koronás arany érdemkeresztet adományozta.

Ujrendjel. XIII. Leo pápa - mint már megírtuk - új rendjelet alapított azok számára, a kik egész életüket a katolikus egyház felvirágztatásának szentelték.

Castiglione grófné hagyatéka. Párisban most leltározták a néhány hónappal ezelőtt elhunyt Castiglione grófné, a második császárság idejében a francia udvar egy legünnepeltebb szépségének hagyatékát.

Ujrendjel. XIII. Leo pápa - mint már megírtuk - új rendjelet alapított azok számára, a kik egész életüket a katolikus egyház felvirágztatásának szentelték.

Ujrendjel. XIII. Leo pápa - mint már megírtuk - új rendjelet alapított azok számára, a kik egész életüket a katolikus egyház felvirágztatásának szentelték.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Izabella főhercegnő ma reggel Canebből Beesbe utazott.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Oh be jól esett nekünk ez a mély, szelíd, szeretetteljes hang! Szeretünk volna egymással a nyakába borulni, mert lelkünkben éreztük, hogy egyedül neki köszönhetjük Luca felgyógyulását.

Edes Luca - gondoltam magamban. - A kis doktor tehát már nem haragszik úgy Lucára, mint eleinte. Egyszerűen csak a neven szólítja. Ez szép tőle.

S pár hét alatt annyira emelkedett előttem a kis doktor értéke, hogy még Lucára nézve tartottam megismerkedésem a bizalmas megismerkedéssel. Luca! Milyen sorány lett szegény, milyen szomorúan sapadt!

Az összes fekte haja megrikkult, az arca beesett, nagy szemű körül sötét gyűrűk látszóttak. Soha sem hittem volna, hogy két heti betegség így le tudja rombolni a női szépséget.

Ugy-e nagyon csúf vagyok gyerekek? Nem lesz okotok büszkélkedni velem. Hanem neki - a kis doktorra mutatott - köszönjétek meg a mit értetek tett. Ti nem is tudjátok...

Elég lesz a beszédből, - szakította félbe gyorsan a doktor. - Önnek nyugalomra van szüksége. Menjünk.

És elbúcsúztunk Lucától, a ki háts pillantással nyujtotta kezét a kis doktornak. Ép oda pillantottam. És láttam, hogy a kis kurtanyaku fekete ember piros lesz, mint a pipacs és lesüti a szemét.

Kivonultunk. De csak a folyosó végéig tudtuk megfékezni örömlököt, halánkat, lelkesedésünket. Ott aztán nem lárkult tovább. Hangos eljenkialtással kaptuk föl a kis doktort a levegőbe és daczóra minden ellenkezésének, a mit hatalmas rugdalózássalk nyilvánított: vallainkra vetűk és diadalujongások közt vittük le a harmadik emeletre a földszintre. Ott aztán az összecsozdult lakók és megbortorakozott házasterek jelenlétében kalapjengéve vetűnk becsut tőle.

Azaz, hogy én nem. Vele maradtam és az utcazajban karöltve mentem vele tovább. Egyszerre, mikor láttam, hogy nincs kedve beszélni, így szóltam hozzá:

- Te doktor, miért pirultál el annyira, mikor Luca elbúcsúzott tőled.

tan, a hogy még sohasem láttam, majd egy kis gondolkodás után hozzátette:

- Arra kérék, ne szólj erről a többieknek, különösen Patolainak ne szólj. Tudod, minődjárt gunyolódnak. Nem akarám.

- Nem szölok - mondtam neki és nem írtattam tovább előtte a dolgot. Kezet fogtunk és elváltunk.

Mikor pár lépésnyire elmentünk egymástól, megfordultam és utána néztem. Lassan ment. Lehajtott fevel, fekete botját balján huzva a földön. Kerek puha kalapja alól kilátszott kemény, fekete haja. Széles, zomók vallait furesan mozgatta járásközben.

Milyen igénytelen. szürke kis alak - gondoltam, - és szereti Lucát. Szereti. Különös érzés lepett meg erre a gondolatra. Valami végtelen szomorúság fogott el. Mintha egy nagy tragédiának előzetőidőit árnyá nehezedett volna lelkemre. Valakit sajnáltam. De nem tudtam kit. Talán Lucát, talán a kis doktort Talán mind a kettőt.

Marietta, minután a két fiatal angol elhagyta a Ponte a Serraglio-t, egy dologról biztos volt a többi bizonytalannak látszó közt. Lionel szemlélésben nem kételkedett. Ő is szerette Lionelt, jóllehet nem azzal a benső, szenvedélyes, hűveljes szerelmmel, melyre néha a saját lelkületét képesek hitte, hanem elég vonzalommal ahhoz, hogy nevéje lenni óhajtsion. De a kölcsönös szeretetből meggyőződése, habár bizonyos pontig megnyugtató volt is, nem bírta eloszlatni lehangoltságát, midőn egyik magánosan eltöltött napot a másik követte és azok az akadályok, melyek a jövőt függőben tartották, mind fenyegetőbben merültek fel előtte. Mindig szomorúbb helyzetet van a hátramaradtoknak; Luca furdóhely pedig igen kevés szörakozást nyujtott társaság és mulatságok tekintetében; míg ellenben London minden tekintetben elaraszta a vagyonos fiatal mindent a legváltozatosabb gyönyörökkel; sőt még

talán több változatoságot is nyujthat neki, mint a mennyi javára valhat. Marietta sok levelet kapott és a bennük tolmácsoló érzelmek panaszra nem adtak okot, de Lionel még mindig nem állotta ki a tizpróbát; a kisértes meg előtte állott, és Marietta, sajnos, nem lehetett mellette, hogy jelenléte által megszüardítsa elhatározásában.

Türelme gyermekem, türelme! - En megígertem, hogy elvislek Angliába és megtartom szavamot. De nem szabad tulbuzgónak feltűnnünk az oda-sietésben. Mr. Malletnek kell bennünket sürgetni és nem mi nekünk utána járni.

De hátha Mr. Mallet elmulasztja a sürgetést? Mariettát bántotta az a feltevés, hogy atya egyáltalán nem tartotta azt lehetetlenségnek. És apa és leánya, a kik eddig boldogok voltak együtt, most idegeskedő lettek egymás társaságában. Az ezredes, a ki csakis egyetlen gyereke lőzött az élethez, és a ki visszavonulva a tényleges szolgálattal, még legalább két-három évre kecsesette magát a leánya osztályán szerzetével, kissé elzomorodott, hogy Marietta annyira vaggott már tőle megvalni. Jóllehet, az az ok is hozzájárult talán ehhez, hogy nem vaggódott a fényes parie után. Mariettát pedig önkénytelenül elkésérték az a tapasztalat, hogy atya nem nagy kedvet mutatott fényesnek ígérkező jövőjének, előmozdításához. Onszess valótta e miatt atyját, a ki nem gondolja meg, milyen rövid ideig tartanak egy leány életének verőfényes napjai.

Mindent megbocsájított azonban atyjának, mikor egy napon bejelentette neki, hogy legközelebb utra kelnek északnak.

Mr. Mallet fogadott számunkra lakást Londonban - mondta az ezredes. - Vagy talán már van is eről tudomásod?

Marietta fejt ráta.

Már több mint egy hete, hogy nem kaptam tudósítást - felelé. - Utolsó levelében azt írta, hogy reméli, miszerint nekünkora viszontlátjuk egymást, de e tekintetben minden atyám-tól függ.

Ah, igen, én épen körülbelül egy héttel ezelőtt írtam neki, mie ő ma sürgőnyileg választott. Meg kell említenem azt is, hogy nemrégiben atya, Middlewood lord is írt nekem.

Middlewood lord? - kiáltott fel Marietta hevével. - De hiszen ez a legfontosabb. Milyen volt a levele?

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

Londonból csak két órányi távolságban vannak tőle. Lehetőség, hogy Lionel és London csakis együttesen vonzóttak és töltötték a fiatal leány szívet varakozással, hanem azért Lionelnek ugyancsak tulkövetéssel szerelmek kellett volna lenni, ha elragadtatást nem kelt benne az a búvós mosoly, melyet Marietta kintuntette, midőn a vonat berobogott a Charing Cross indóház elé.

mérésékelt áratatos nó volt nek talála a - Art his az öreg geny genlem hogy minap de nekem ify donban ify Ennel meg E Marietta s emában van eméségehez csalhatlan E egy barátja helyette ki lehetősége, h lett volna a volna annyit logkntt Lionel a di vaikének, a pedig Lionel söt elége s most már s kelő szíriének

Következé Marietta, m az ellen, ho Berkeley-log menjének. - Ez ma monda a ze annak a Middlewood - Hiszen túrelmetlen - Ugy e se az ify inyemre az raba.

- A hol - De a ugyan nagy saáért, ha lesz visszau Marietta - Atyán olyan kegy denarom el elronta?

- A hol - De a ugyan nagy saáért, ha lesz visszau Marietta - Atyán olyan kegy denarom el elronta?

- A hol - De a ugyan nagy saáért, ha lesz visszau Marietta - Atyán olyan kegy denarom el elronta?

- A hol - De a ugyan nagy saáért, ha lesz visszau Marietta - Atyán olyan kegy denarom el elronta?

- A hol - De a ugyan nagy saáért, ha lesz visszau Marietta - Atyán olyan kegy denarom el elronta?

- A hol - De a ugyan nagy saáért, ha lesz visszau Marietta - Atyán olyan kegy denarom el elronta?









A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1901. április 12.

Időjárás szép. Vízalás reggel 7 órakor 295 cm. Hőmérséklet reggel 7 órakor + 10 C. Légnyomó mér. 76.762 cm/fm.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaszemlék. - Árak koronáértékben.

a) Kész áru.

A budapesti áru- és értéktőzsde szokásai szerint készpénzben 50 kg.-kint. - A minőségi súly bektoliterenként és kilogrammonként.

Table with columns for grain types (Buzza, Arpa, Kukorica, etc.) and prices for different grades (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81).

b) Határízre.

Table showing prices for various types of flour (Buzza, Arpa, Kukorica) and other goods, categorized by quantity and quality.

II. Leaszólt áruformák

Table listing prices for flour and other goods in different forms (Buzza, Arpa, Kukorica).

III. Különböző termények

Table listing prices for various types of oil (Zsaj) and other products.

B) Értéktőzsde.

Table listing various securities, bonds, and financial instruments with their respective prices and interest rates.

Large table on the right side of the page listing various securities, bonds, and financial instruments, including prices and interest rates.

Advertisement for 'Bilenő-kocsik' (Bicycle rickshaws) by Lővinger Sal. által, advertising their quality and service.

Advertisement for 'Torony-órák' (Tower clocks) by Meyer Károly Utóda, Müller János, advertising their precision and craftsmanship.

Advertisement for 'Férfiak ingyen kapnak' (Men get free), advertising a medical or health-related service.

Advertisement for 'SARKANDEZSŐ' (Sparrows), advertising a product or service.

Advertisement for 'Gyengeségi állapotok' (Weakness conditions) by Dr. Mitzger Tivadar, advertising his medical expertise.

Advertisement for 'Gazdálkodóknak' (For farmers/landowners), advertising agricultural products and services.

Advertisement for 'GUTMANN TESTVÉREK' (Gutmann Brothers), advertising their products and services.

Advertisement for 'BUTOR' (Butter), advertising high-quality butter products.

Advertisement for 'Csődeladási hirdetmény' (Pipe auction notice), advertising an upcoming auction.

Advertisement for 'Römer Ingnáts kun-félegyházi lakos' (Römer Ingnáts, a resident of Kunfélegyháza), advertising a local business or service.

Advertisement for 'Gotscheer Bonbonnierek' (Gotscheer Bonbons), advertising their confectionery products.

Advertisement for 'RADVÁNYI L.' (Radványi L.), advertising their services or products.

Advertisement for 'Férfiaknak' (For men), advertising a product or service.

Advertisement for 'Augenfeld, Wien' (Augenfeld, Vienna), advertising their services or products.

Advertisement for 'HOTTER TRAINING-FLUID' (Hotter Training Fluid), advertising a product for athletes or workers.

Advertisement for 'Polgár Sándor' (Polgár Sándor), advertising their services or products.

Advertisement for 'F. Bergerand fils' (F. Bergerand fils), advertising their services or products.

Advertisement for 'Med. univ. DR. FABINYI' (Medical University, Dr. Fabinyi), advertising a medical service.

Advertisement for 'Magyar Könyvtár' (Hungarian Library), advertising their library services.

Advertisement for 'Mikszáth Kálmán' (Mikszáth Kálmán), advertising a literary or artistic work.

Advertisement for 'Csak tiszta gyapjuszövet-vásár!' (Only clean wool fabric!), advertising high-quality fabric.

Advertisement for 'Weiner Mátyás' (Weiner Mátyás), advertising their services or products.

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice), advertising a public notice or announcement.

Advertisement for 'Edmond Rostand' (Edmond Rostand), advertising a theatrical production.

Advertisement for 'Petöfi Sándor' (Petöfi Sándor), advertising a literary or artistic work.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyezri beiktatása közönségesen...

TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltek.

TELEFON 5166.

Melyik mágnes... volna hajlandó vidéki intelligens szép övezgyesszonyt...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Kütfürő szerszámok... nevezetesen két teljes önműködő kütfürő szerkezet...

Balaton... legzseb partján. Lellen (vas-tüli állomás) villatelek 25 frt...

Eladó... 26 frt. Székelyvári minőségű sáma...

Vasráadás... garnitúrát, latost, nyolczest...

Magánjártó... nyolczest, vasráadás, csapóval...

Vétel... Birtokot keresek 1000-2000 holdig...

Szólóversző... gyöngyösi és sáma, megrendelhető...

Billárdok és dákokat... szép kivitelben, felszerelve...

Eladó... 100 lépés a déli és állami vasut állomáshoz...

Vasráadás... garnitúrát, latost, nyolczest...

Magánjártó... nyolczest, vasráadás, csapóval...

Vétel... Birtokot keresek 1000-2000 holdig...

Szólóversző... gyöngyösi és sáma, megrendelhető...

Alkalmazást keres. Jó családból... egyedül álló nő házzelvezető...

Alkalmazást nyer. Négy gyermekhez... korosabb honne kerestetik...

Alkalmazást nyer. Vizsgázott mozdonyvezető... keskenyvágyú iparvasúthoz...

Alkalmazást nyer. Háztulajdonosok... figyelembe közigazgatási...

Alkalmazást nyer. Egy művelt... övezgyri úr asszony, aki a házzelvezető...

Alkalmazást nyer. Oktatás. Nevelőnök... magyarok, németek, franciák...

Nevelőnök. Nevelőket, gyermek kertesznőket...

Külföld. Csillárok... villany és fényképező atkól...

Faragó Ferenc... Andrássy-ut 50

Házastulajdonosok... figyelembe közigazgatási...

Minden vadász... Kérjen mutatványdíjat a 'Vadászai és Állatvági'

Nagy kölcsön-könyvtár... KUTTNER BELA VIII. József-körút 77. sz.

Urak és hölgyek... Ruhák lezserben és legolcsóbban...

Veszek zálogszedő... törtört aranyat és ezüstöt a legmagasabb árban...

KÁVÉ, 4. kiló... garant. legjobb árú barmoré...

Minden vadász... Kérjen mutatványdíjat a 'Vadászai és Állatvági'

Butor. Kiadóhivatali üzenet. Tudakozódásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk...

Butor eladás. 2 szekrény matt vagy fel matt...

Butor eladás. Saját gyártmányú fa-vas-és rez-

Butor eladás. rézgyak, ragyos azal-szörmény...

Butor eladás. Pápai és Nathan Budapest, Andrássy-ut 2.

Butor. Beszélgetés. Beszélgetés a közönséggel...

Butor eladás. Saját gyártmányú fa-vas-és rez-

Butor eladás. rézgyak, ragyos azal-szörmény...

Butor eladás. Pápai és Nathan Budapest, Andrássy-ut 2.

Butor eladás. Pápai és Nathan Budapest, Andrássy-ut 2.

Butor eladás. Saját gyártmányú fa-vas-és rez-

Butor eladás. rézgyak, ragyos azal-szörmény...

Butor eladás. Pápai és Nathan Budapest, Andrássy-ut 2.

Butor eladás. Pápai és Nathan Budapest, Andrássy-ut 2.

Butor eladás. Pápai és Nathan Budapest, Andrássy-ut 2.

PROSPECTUS az Esztergom-Szászvári kőszénbánya részvénytársaság részvényeiről.

Az Esztergom-Szászvári kőszénbánya részvénytársaság Budapest, az 1898. május 9-én megtartott alakuló közgyűlés által elfogadott alapszabályok alapján alakult meg...

A társaság célja az alapszabályok 4. §-a értelmében: a) a kőszénbánya a Fénylővár-társulat (Drasche) Pesten birtokában volt...

b) a kőszénbánya a Fénylővár-társulat (Drasche) Pesten birtokában volt összes szénbányáinak a beruházásokkal együtt való megszerzése...

c) más bányabirtokok megvétele vagy hasznosításra vétel, üzemeltetése, kiaknázása és értékesítése...

A társaság élén az igazgatóság áll, mely legalább öt, mely legfeljebb kilenc tagból áll. Az igazgatóság tagjait a közgyűlés öt év tartamára választja.

A társaság tisztségviselői január 1-től december 31-ig tart. A társaság tartama határozatlan időre terjed.

A nyereség- és veszteségszámla a tartalékalapok megállapítása tekintetében az alapszabályok 38., 39., 40. és 41. §-ai a következő rendelkezéseknek a szövege szerinti elveinek megfelelőleg állítandó fel.

38. §. A mérleg a törvényes rendelkezéseknek a szövege szerinti elveinek megfelelőleg állítandó fel. Hogy az ingók és ingatlanok, valamint a nettó készlet értékeiből évenként mennyi irandó le, azt az igazgatóság indítványára a törvény rendelkezéseinek megfelelőleg a közgyűlés állapítja meg.

39. §. A társaság nyereségét az összes költségek, leírások és nettó veszteségek levonása után fennmaradó tisztá jövedelem képezi.

40. §. A tiszta nyereség a következőképpen osztatik fel: a) Mindenekelőtt a befizetett részvényre 5%-os kamattal megfizelő összeg a részvényesek közt osztalékként felosztatik;

b) a feleslegből 10%, a tartalékalapokhoz csatolatik és c) 10% jutalek gyanánt az igazgatóságot illeti meg; ezen jutalek minimális összege minden egyes igazgatósági tag részére 2000 koronával biztosítatik;

d) az ezek után fennmaradó hasznék mint felosztalék a részvényesek közt felosztatik, s mennyiben a közgyűlés annak hovatartásáról nem másféleképpen rendelkezik.

41. §. A tartalékalapot a 10., 40. és 42. §-ban jelölt bevételek alkotják s az a társaság tulajdonát képezi. Az igazgatóság a tartalékalapot külön kézzel és jó értékre való befektetés útján gyűmölöszteti.

Ha valamely évben a társaság tiszta nyeresége a befizetett alaptőke 5%-os kamatozására nem lenne elégséges, a hiány a közgyűlés határozata alapján a tartalékalapból pótolható.

Ezenkívül is le van tartva a közgyűlésnek, hogy az igazgatóság indítványára alapján rendkívüli veszteségeket a tartalékalapból fedezzen.

A részvényesek szavazati joga olyképpen van megállapítva, hogy minden 25 darab letett részvény után a részvényt egy szavazat illeti meg.

A társaság alaptőkéje 3.000.000 forintból (6.000.000 korona) áll s 30.000 darab egyenként 100 frt (200 korona) névértékű teljesen befizetett részvényre oszlik.

A részvények bemutatásra szólnak, magyar és német nyelven kiállítva, folyószámokkal s alapszabályszerű célegjeggyel vannak ellátva.

Az 1898. s 1899-ik üzletvekre 5-5%-os s az 1900-ik évre 7%-os osztalék, azaz 14 korona került szétosztásra. A társaságnak harmadik üzletéről szóló, 1900-iki zárszámadását az 1901. március 6-án megtartott közgyűlés következőképpen állapította meg:

Table with columns: Vagyon, Főzarszámadás 1900. december 31-én, Teher. Rows include: Beszerzések, építkezések és beruházások számlája; Penztár értékpapírok és adók; Ingatlanok leltára és anyagok; Résztulajdonosok; Hitelek; Tartalékalap; Nyereség- és veszteség-számla.

Tartozik. Nyereség- és veszteség-számla 1900. Követel. Maradvány 1899-ől; Kamatszám; Szén fő-számla; Bányák bruttó jövedelme.

Budapest: a Pesti magyar kereskedelmi banknál, a Magyar ipar- és kereskedelmi bank részvénytársaságnál és ezen intézetek városi főköszályainál;

Bécsben: a Wiener Bank-Verein számfelügyénél, l., Herrengasse 3, a 3-ik pont szerinti aláírás ugyanott.

Magyar ipar- és kereskedelmi bank részvénytársaság. Budapest, Andrássy-ut 2.

Magyar ipar- és kereskedelmi bank részvénytársaság. Budapest, Andrássy-ut 2.

Magyar ipar- és kereskedelmi bank részvénytársaság. Budapest, Andrássy-ut 2.

1901. HA SZERKESZT BUDAPEST, IV. PÁPÓV... TELEFON 5166. Mal számunk... A 67